
RENCANA PELAKSANAAN 

 PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK PERTIWI 26-94 TARUB 

 
Satuan Pendidikan      : TK Pertiwi 26-94 Tarub 

Kelas/Semester       : B/ 1 
Tema /Sub tema      : Aku sayang tanaman/ buah-buahan 

Hari,tgl/Alokasi Waktu       : Rabu, 10 November 2021/60 Menit 

                                              
KD :  Nam, 1.1, FM, 3.3, KOG, 3.6-4.6, BHS, 3.10-4.10, 3.12  SOSEM, 2.8, SN, 3.15 2.4 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Mengebangkan kemampuan berbahasa Anak Usia Dini  Terutama Keaksaraan Anak  yang 

dalam kegiatan melibatkan unsure pendengaran (auditif) dan penglihatan ( visual) 
2. Sebaga refleksi perkembangan kognitif yakni ide, penyelsaian masalah & mencoba sesuatu 

yang baru. 

3. Membangun kerjasama . 
 

Materi dalam kegiatan : 

1. Mengenal Ciptaan Tuhan 

2. Gerak Motorik Kasar dan Halus 
3. Mengenal Benda Benda Sekitar 

Materi yang masuk dalam Pembiasaan : 

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
2. Mengucap salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk kedalam SOP  

4. Pembukaan 
5. Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP mencuci  Tangan dan SOP 

menggosok gigi 

Alat dan Bahan :   

1. Botol yakult 
2. Pasir  

3. Tutup Botol 

4. Kardus  
5. Kartu buah 

Pembukaan : 

1. Doa sebelum belajar , Mengucap salam, menyanyi 
2. Mengenalkan aturan bermain 

3. Berdiskusi tentang Buah Kesukaan 

4. Berdiskusi tentang merawat Kebersihan Diri dengan menggosok gigi 

 

Kegiatan Inti : 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2. Guru menjelaskan kegiatan masing-masing kelompok 
3. Anak melakukan kegiatan sesuai  dengan yang lebih dulu  diminati 

a.  Mengenalkan huruf melalui kartu gambar buah 

b.  Membilang dengan papan Angka 

c. Membuat hasil karya (alat musik) dengan botol yakult dan pasir 
d. Bernyanyi Lagu Buah-Buahan 

4. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

5. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anakdi kegiatannya 
 

Penutup: 

1. Menanyakanperasaan selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yangsudah dimainkan hari ini, kegiatan apa yang paing disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Berdoa seteah belajar. 
 

                 Guru Kelompok B 

 

 

 

   

SUCIATI, S.Pd



PENILAIAN PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

 

Satuan Pendidikan      : TK Pertiwi 26-94 Tarub 

Kelas/Semester       : B/ 1 

Tema /Sub tema      : Aku sayang tanaman/ buah-buahan 
Hari,tgl/Alokasi Waktu         : Rabu, 10 November 2021/60 Menit 

 

Keterangan : BB = belum berkembang 

          MB = Mulai Berkembang 

         BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

        BSB = Berkembang Sangat Baik 

   Guru Kelompok B 

 

   

 

 

SUCIATI, S.Pd 
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Nam NAM.1.1 

 

Mempercayai adanya tuhan melalui ciptaannya                 

Sos Sosem 2.8 Anak Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian                 

Bahasa  Bahasa 

3.10-4.10 

3.12 

Melakukankegiatan yang menunjukkan keaksaraan awal  

Anak mampu memahami bahasa reeptif dan ekspresif 

                

Kog Kog  

3.6-4.6 

Mengetahui cara memecahkan masalah dengan kreatif                 

Fm  Fm 3.3 

 

Anak mampu menggerakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus 

 

                

Seni  Seni 3.15- 

4.15 

Anak mampu membuat karya dan aktifitas seni                 


